

ÓVODAI BEIRATKOZÁS

2021

Kedves Szülők!

Az Emberi Erőforrások Minisztere által kiadott 19/2021.(III.10.) EMMI határozatra értelmében a 2021/2022. nevelési évre az óvodai beiratkozás a Fekete István Mesesziget Óvoda és Konyha intézményében a szokásos rendben és ütemezésben történhet meg, azonban a szülőknek, gondviselőnek **nem szükséges feltétlenül személyesen megjelennie az intézményben, elektronikus úton is eljárhat.**

Kérjük, hogy azokat a gyermekeket írassák be óvodánkba, akik 2021. augusztus 31-ig betöltik a 3. életévüket, azaz ÓVODAKÖTELESEK.

Szabad férőhely esetén lehetőség van óvodánkba beíratni

- azt a gyermeket, aki 2021. szeptember 1. és 2021. december 31. között tölti be a 3. életévét – NEM ÓVODAKÖTELES, de igénybe kívánja venni az óvodai nevelést, akár szeptembertől;
- illetve azt a gyermeket, aki nem az óvoda felvételi körzetébe tartozik – nem helyi lakos
- Felvételük nem garantált.

Külföldön tartózkodás esetén

A hatályos jogszabályok értelmében 2020. január 1-től abban az esetben, ha az óvodaköteles gyermek családjával éppen külföldön él, ezt a tényt az Oktatási Hivatal részére be kell jelenteni. A bejelentéshez használható űrlap elérhető az Oktatási Hivatal honlapján (www.oktatas.hu) a Köznevelés menüpont külföldi távozás bejelentése pontjából. A bejelentő lap elektronikus kitöltését követően a kérelmet aláírva a következő postacímre kell megküldeni: Oktatási Hivatal Köznevelési Nyilvántartási Főosztály, 1363. Budapest, Pf. 19.

A kötelező óvodai nevelésben való részvétel alóli felmentés

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXC. törvény 8. § (2) bekezdése alapján

„A szülő – tárgyév május 25. napjáig benyújtott – kérelme alapján a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, a Kormány rendeletében kijelölt szerv felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja. Ha az eljárásban szakértőt kell meghallgatni, csak az óvodavezető vagy a védőnő rendelhető ki.”

A kötelező óvodai nevelésben való részvétel alóli felmentési kérelem megtalálható a www.kisoroszi.hu oldalon, melyet kitöltve a Szentendrei Járási Hivatal Hatóság Osztály számára kell elküldeni, a 2000. Szentendre, Dózsa György út 8. címre, vagy a jarashivatal.szentendre@pest.gov.hu e-mail címre.

Elektronikus úton történő jelentkezés menete:

Az elektronikus úton történő jelentkezés esetén a szülő, gondviselő legkésőbb 2021. május 7-ig küldje el a szükséges iratok, dokumentumok szkennelt változatát, az óvoda e-mail címére a meseovi@kisoroszi.hu -ra.

(Gyermek lakcímkártyája, óvodai felvétel iránti kérelem, szülői felügyeleti jogról szóló nyilatkozat, adatkezelési nyilatkozat, – a dokumentumok elérhetőek www.kisoroszi.hu honlapon, illetve nyomtatott formában az óvodában - ha van a gyermeknek szakértői véleménye, vagy szakorvos által kiállított igazolás ételallergiáról legyenek szívesek azt is mellékelni.)

Az első nevelési napon, kérjük a beiratkozáshoz szükséges egyéb személyes okmányok (születési anyakönyvi kivonat , TAJ kártya) bemutatását!

Személyes jelentkezés menete:

A személyes jelentkezés 2021. május 5-én szerdán és május 6-án csütörtökön, 8-14 óráig lehetséges a Fekete István Mesesziget Óvoda és Konyhában (2024. Kisoroszi, Széchenyi út 140.)

Ebben az esetben kérjük:

- **a beiratkozáshoz szükséges iratok bemutatását** (gyermek születési anyakönyvi kivonata, lakcímkártyája, TAJ kártyája, ha van szakértői véleménye, vagy szakorvos által kiállított igazolás ételallergiáról legyenek szívesek azt is elhozni; a szülő személyi azonosító és lakcím kártyája)
- **már előzetesen kitöltött dokumentumok, nyilatkozatok elhozatalát** (óvodai felvétel iránti kérelem, szülői felügyeleti jogról szóló nyilatkozat, adatkezelési

nyilatkozat – melyek elérhetőek www.kisoroszi.hu honlapon, illetve nyomtatott formában az óvodában.)

Kérjük, a személyes beiratkozást választó szülő, gondviselő mindenképpen **egyeztessen időpontot az intézmény vezetőjével, Gyuriss Zsuzsannával.**

Kérjük Önöket, hogy az előre egyeztetett időpontra pontosan, lehetőség szerint egyedül, gyermekük nélkül érkezzenek. A járványügyi előírásokat legyenek szívesen betartani (orrot, szájat takaró maszk viselése, kézfertőtlenítő használata, testhőmérséklet mérés). A legkisebb betegségre utaló tünet esetén inkább mondják le az időpontot, és válasszák az elektronikus úton történő eljárást!

Az óvodai felvételtől a szülő értesítést kap határozat formájában.

További felmerülő kérdés esetén a meseovi@kisoroszi.hu vagy a 0626/392 077-es telefonszámon szívesen állunk rendelkezésükre.

Szeretettel várjuk a gyermekeket a Fekete István Mesesziget Óvodába!

Kelt: Kisoroszi, 2021. március 22.

Gyuriss Zsuzsanna
Intézményvezető